

# 最美的秋景都在这里



本周,河南省惠民旅游卡为大家推荐几处适合初秋游玩的景区,有南海禅寺、五道幢、香严寺等,等你来赏秋景!

## 南海禅寺

位置优越,建筑精美

南海禅寺是国家AAAA景区,位于驻马店市汝南县城东南。南海禅寺主要以寺院建筑和浮雕为载体,展现了佛教文化的内涵。

## 五指山

奇山秀水,风光秀丽

太行五指山又名五行山,位于河北省邯郸市涉县境内,景区内数十公里的天然卧佛、古色古香的人文摩崖石刻让人流连忘返。

另外,景区内还有约15万平方米的滑雪场、3D玻璃桥以及近1000万支LED打造的灯光盛景。3D玻璃桥横跨两座山峰之间,惊险刺激;灯光展上有大圣归来、西游降魔、天使之翼、梦幻时光隧道等100种大型灯光造型,宛如人间仙境。

## 教你一招

# 实用购票秘籍 让你买到超便宜机票

## 周二下午、周三凌晨、周日为每周票价低点

有研究者从10个月的乘客航班中整理出,周日是购买便宜机票的最佳日子。

另外,不少航空公司会在每周二最后一刻释出特价机票,因此每周二下午与周三凌晨也容易出现低票价。

## 提前21天预订机票

提前购票是抢便宜机票的好方法之一,出发前21天预订机票会是更好的选择。

## 购买全套式机票

很多航空公司推出全套式机票,包括机票、住宿和当地交通。这样可以节省安排交通和住宿的时间,也不会遭遇当



## 尽量避开周五购票

根据统计,周末通常是购票的最佳时机,但因每周五会增加不少商务客人预订机票,因此避开周五购票,能够为你的旅费省下17%至30%的钱。

## 内乡宝天曼

林密叶浓,物种丰富

宝天曼生态旅游区是八百里伏牛山的第一门户,景区内原始森林遮天蔽日,苍山翠岭、雄奇险秀、幽谷奇峡、泉水争流,生物资源丰富多样,为同纬度生态结构保存最完整的地区和中国十大生物多样性的分布区,被河南省政府确定为伏牛山生态旅游的龙头。

## 陕州地坑院

历史悠久,建筑奇特

陕州地坑院位于三门峡市陕州区张汴乡北营村,是我国特有的四大古民居建筑之一,这里的民俗文化园由22座相互打通的地坑院群落组成,内设不同主题,全方位展示地坑院的历史演变及陕州人民的生活风貌与民俗技艺,如捶草印花、陕州剪纸、锣鼓书、澄泥砚、木偶戏、皮影戏、糖画以及红歌表演、特色婚俗表演等。

## 濮上园天鹅湖滑草场

人工草地,趣味横生

濮阳天鹅湖滑草场是濮阳市首家综合型滑草场,位于濮阳市黄河路西段AAAA级景区濮上园景区内,距离北门口100米。

濮上园天鹅湖滑草场拥有国际先进的滑草魔毡,架有S形弯道、U形弯道,可开展多种草地娱乐项目。

这么多景区都在等你来,还等什么,快来加入河南省惠民旅游卡的大家庭,享受更多福利吧! 平丽

## 五道幢

峡谷奇特,山水相映

五道幢生态游览区是集探险、娱乐、观光、休闲、度假、科教为一体的综合旅游胜地。

该景区内中原最长的5D玻璃栈道,整条玻璃栈道沿着绝壁修建而成,全长368米、宽1.8米。玻璃栈道内含声、光、电等高科技5D技术展示,让你如置身凶险的海底世界,挑战你的极限!

## 香严寺

深山隐古寺,碧水映客船

香严寺是河南省四大名寺之一、全国重点文物保护单位、国家AAAA级景区。香严寺坐北朝南,依山势而建,由下而上,一进五院,依次排列在中轴线上,布局严谨,气势宏伟。

寺内有“三绝一宝”,即砖雕、木雕、石雕和壁画;“三大奇观”,即美女抱将军树、能识善恶的痒痒树和灵气宝地。

## 出行风向标

# 这些知名的灌溉工程你知道吗

日前,在加拿大萨斯卡通召开的国际灌排委员会第69届国际执行理事会上,中国的都江堰、灵渠、姜席堰和长渠等4个项目入选2018年(第五批)世界灌溉工程遗产名录。

## 灵渠 世上最古老运河之一



灵渠位于广西桂林市兴安县,是沟通长江流域的湘江和珠江流域的漓江的跨区域水利工程,秦始皇始建于公元前214年,为秦王朝统一岭南提供了重要保证,是世界上最古老的运河之一。

灵渠兼有水运和灌溉效益,宋代文献已有灵渠灌溉的明确记载,干渠上以有坝或无坝引水、提水等多种形式灌溉湘桂走廊沿线农田,目前灌溉面积约6万亩。

## 联游推荐:

灵渠周边拥有众多文物古迹,水街、四贤祠、飞来石、三将军墓、万里桥、沧浪桥、接龙桥、粟家桥、三里桥等。兴安县当地还有著名的避暑休闲胜地猫儿山景区、首批国家5A级旅游景区乐满地主题乐园,以及榜上村古民居、秦家大院等景点。顺灵渠而下,下游就是著名的桂林漓江山水。

## 都江堰 无坝引水代表性工程



都江堰,位于四川省成都市都江堰市城西,坐落在成都平原西部的岷江上,始建于公元前3世纪,是蜀郡太守李冰父子在前人开凿的基础上组织修建的大型水利工程,是中国古代无坝引水的代表性工程。都江堰同时也是全国重点文物保护单位、世界文化遗产、世界自然遗产(四川大熊猫栖息地)、国家级风景名胜区、国家5A级旅游景区。

## 联游推荐:

都江堰风景区除了都江堰水利工程外,主要还有伏龙观、二王庙、安澜索桥、玉垒关、玉女峰、灵岩寺、普照

寺、翠月湖等景点。另外,都江堰市有“青城天下幽”之称的青城山,是中国道教发祥地。

## 姜席堰 有高超的筑堰技艺



姜席堰位于浙江衢州市龙游县灵山港(旧名灵溪)下游后田铺村,始建于元至顺年间(14世纪)。相传,堰为元朝达鲁花赤察儿可马的任上所建,有“龙游的都江堰”之称。

姜席堰枢纽工程由上堰、沙洲、下堰、汇洪冲沙闸以及渠首分水闸五部分组成。在河道上利用沙洲堰坝组成一体的大胆构想和高超的筑堰技艺,是姜席堰的一大特色。

## 联游推荐:

姜席堰由一块块方形岩石砌成的拦水坝非常有形。龙游县旅游资源丰富,龙游石窟、龙游民居苑值得一看。县域中古塔林立,舍利塔、横山塔、湖岩塔、鸡鸣塔、龙洲塔、浮杯塔、刹下塔、沐尘塔等文物古迹均具有观赏价值。

## 长渠

长藤结瓜式灌溉工程



长渠位于湖北襄阳,是湖北省首个世界灌溉工程遗产。长渠始建于公元前279年,相传前身为战国大将白起水攻所开渠道,因此又有“白起渠”之称,全长48公里,号称百里长渠,是古代“长藤结瓜”式灌溉工程的典型代表,是一个颇负盛名的大型水利灌溉工程。

## 联游推荐:

襄阳名胜古迹旅游以三国文化为主要特色,有隆中风景名胜区、襄阳城等著名景点,刘备“三顾茅庐”“隆中对”等故事就发生在这里,襄阳城则素有“华夏第一城池”美誉。另外还有仲宣楼、米公祠、夫人城、习家池、广德寺、庞公祠、鹿门寺、昭明台、唐城影视城等景点。

晚综